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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 25/09/2018.

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às onze horas e trinta
minutos, no 9º andar do Edifício Professor Vilas Boas, reuniu-se a Câmara Departamental
do  Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial,  sob  a  Presidência  da
Professora  Juliana  Cordeiro  de  Faria.  Presentes  os  Senhores  Professores  Edgard
Adomar Marx Neto, Rubia Carneiro Neves, Christian Sahb Batista Lopes a representante
discente Giulia Drummond e a Servidora Alexandra Campos de Arruda, representante do
corpo  técnico-administrativo.  Justificada  a  ausência  dos  Professores  Tereza  Cristina
Sorice Baracho Thibau, Yaska Fernanda de Lima Campos e Leonardo Netto Parentoni.
Verificada  a  existência  de  quorum  regimental,  a  Senhora  Presidente  deu  início  aos
trabalhos, conforme a seguir.  1. Aprovação da ata da reunião do dia 11/09/2018.  A
Senhora Presidente submeteu à apreciação dos presentes a ata da reunião realizada em
11/09/2018. Colocada em votação, a ata foi aprovada por todos, com abstenção dos que
não estiveram presentes naquela reunião.2. Pedido de aprovação do Relatório sucinto
de  atividades  de  2017  e  Plano  de  Trabalho  para  2018  das  Professoras  Rubia
Carneiro  Neves  e  Renata  Christiana  Vieira  Maia  para  compor  processos  de
progressão, promoção docente e estágio probatório. Os relatórios foram submetidos a
votação  e  por  esterem  de  acordo  com  a  política  do  Departamento.  3.  Pedido  de
aprovação do evento “Religião, política e democracia” encaminhado pelo Professor
Giordano  Bruno  Soares  Roberto.  O  período  do  evento  é  de  31/08  a  03/10/2018.
Colocado  em  votação,  o  evento  foi  aprovado.  4.  Pedido  de  aprovação  do  evento
“Seminário  de  Direto  Civil  Comparado”,  encaminhado  pelos  Professores  Fábio
Queiroz Pereira e Giordano Bruno Soares Roberto. Colocado em votação, a realização
da ação de extensão foi aprovada e, nos termos do art. 4º, II, da Resolução CEPE-UFMG
n. 03/2016, foi encaminhada à análise da Egrégia Congregação. 5. Pedido de aprovação
do projeto de pesquisa “Os impactos das novas tecnologias no Direito Contratual
Brasileiro”,  encaminhado  pelo  Professor  Fabio  Queiroz  Pereira.  O  projeto  de
pesquisa será submetido, nos termos do Edital PRPq n. 01/2018 – Programa de Iniciação
Cientifica Voluntaria, da UFMG, regido pela Resolução n. 13/2011. Colocado em votação,
a pesquisa foi aprovada pelos membros presentes. 6. Pedido de aprovação do evento
“I Competição Mineira de Direito Processual Civil”, encaminhado pela Professora
Juliana  Cordeiro  de  Faria,  Érico  Andrade,  Edgard  Audomar  Marx  Neto,  Rubia
Carneiro  Neves  e  Ester  Camila  Gomes  Norato  Rezende.Colocado  em  votação,  a
realização da ação de extensão foi aprovada, com abstenção dos Professores Edgard
Audomar Marx Neto e Juliana Cordeiro de Faria e, nos termos do art. 4º, II, da Resolução
CEPE-UFMG  n.  03/2016,  será  encaminhada  à  análise  da  Egrégia  Congregação.  7.
Pedido  de  aprovação  do  projeto  de  extensão  “Diálogos  entre  Direito  Material  e
Processual”,  encaminhado  pela  Professores  Juliana  Cordeiro  de  Faria,  Érico
Andrade, Edgard Audomar Marx Neto, Rubia Carneiro Neves e Ester Camila Gomes
Norato  Rezende.  O  projeto  de  extensão  prevê  a  criação  de  grupo  de  estudos  com
abordagem da pesquisa do tema através do treinamento e capacitação dos alunos para
participação  em  simulação  de  julgamentos  e  competições.  Colocado  em  votação,  o
profeto foi aprovado com abstenção dos Professores Edgard Audomar Marx Neto, Rubia
Carneiro Neves e Juliana Cordeiro de Faria e, nos termos do art. 4º, II,  da Resolução
CEPE-UFMG  n.  03/2016,  será  encaminhada  à  análise  da  Egrégia  Congregação.   8.
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Outros assuntos.  8.1.  Pedido de aprovação para recredenciamento junto ao Programa
de Pós-Graduação em Direito  da  Faculdade de  Direito  da  UFMG,  encaminhado  pelo
Professor Christian Sahb Batista Lopes. Colocado em votação o pedido foi aprovado por
estar  de  acordo  com  a  política  do  Departamento.  8.2. Pedido  de  aprovação  do
afastamento do país encaminhado pelo Professor Fábio Queiroz Pereira, pelo período de
05 a 9/11/2018, para participação nas II Jornadas Luso-Brasileiras de Responsabilidade
Civil, a serem realizados no Instituto Jurídica da Faculdade de Direito da Universidade de
Coimbra,  com apresentação de trabalho intitulado “A inconsistência da unificação dos
regimes de responsabilidade civil no Direito Brasileiro”. O afastamento prevê reposição de
aulas sem prejuízo das atividades didáticas, sendo aprovado pelos membros presentes.
8.3.  Pedido  de  aprovação  do  evento  “Simpósio  sobre  Alzheimer  e  capacidade  civil”,
encaminhado pela Professora Mariana Alves Lara. Data do evento 25/11/2018. O evento
foi aprovado por unanimidade.  Nada mais  havendo, a Senhora Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar eu, Alexandra Campos
de  Arruda,  Secretária  do  Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial  da
Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, lavrei a presente ata que
dato e assino, juntamente com os membros da Câmara Departamental. Belo Horizonte,
25 de setembro de 2018. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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ATA APROVADA EM  ____/____/2018
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